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5.1 Ausaurmasanuliinfianag
5.1.1 Amasnulninsamausa 1 fu
Amdsulviisaden = (N1 Auansasesaalay X AN UARLERY) +1000
(kWh slaiiin) = (12 9. x 50 FmA x 30 Fu) + 1000
= 18 kWh sialaau 17 winedaifan
5.1.2 Amasnulnilrsetlse 1 s
Anasulnisal = Andsnulninsaian x 12 iwew
(KWh plalAaw) = 18 kWh x 12 \Aieu
= 216 kWh sief]
5.1.3 AnaseinAnsiet] 4991 14 du
ANASU N sall = Armnasnuniset] x aauow 14 fu

(KWh plaLfia) = 3,024 kWh
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5.2 A1aUAT AN AnaS

5.2.1 Anldanewdanulniseiausa 1 fu
Aldanenasulvdsaman = Awdwulninsamiean x nsaqlwHn
(LnsiaLRa) =18 kWh AeLAau x 4 1m
= 72 UNFRLARY
5.2.2 Anldananassulndnsetisia 1 fu
Anldanewasaulnisatl = Anasulniinseidien x 12 1hau
= 72 UMAaLAEU x 12 1Ay
= 864 15Tl
5.2.3 Anldananaaanulnindetisa 14 fu
= 14 511 x 864 LNFY

= 12,096 u"nsiail
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BunainsassfiaFeunszan = Andenulninfianasiell x Ansldesdaadeunsan
NanasFall (EMISSION FACTOR)
= 3,024 kWh x 0.5821 kgCO»

=1,760.27 kgCO,
























7.a87UnansAEUNNT
7.1 suransqdsendandaanulninleg 3,024 kwheetl AsduRutlas 12,096 1w

7.2 swansvannistldeafadaunsyanfiszuins 1,760 kgCO, Aafl wiainauinnisugnsiuly

szanns 195 fiu (nardgniuleEiugiy 1 fu azdaagadu CO, 1K 9 kg sell)



